11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 17.03.2009 09:59:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.03.2009 20:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170299/answer/170300




A aHanuM3HI 110 TIOBOAY IIPOCTATHTA Jieflau (CEKPeT IMPOCTaThl UIIM YeThIpexcTakaHHas mpoba)? Ecnu
la, TO KAKOBBI PE3YJIbTAThI?

OmpepenuTs, HyKHa GU3NOTEPANUs UIM HET, MOXKHO II0 pe3yabTaTaM MUKPOCKOIIMH CEKpeTa
IIPOCTATHI.



